



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 003/2 0 1 8

ERRATA Nº 001/2018 do EDITAL nº. 003/2 0 1 8

No edital do Processo Seletivo Simplificado da Prefeitura Municipal de Ecoporanga nº. 003/2018, publicado site da Prefeitura Municipal (<http://www.ecoporanga.es.gov.br>) e de forma impressa, afixado no Prédio da Prefeitura Municipal de Ecoporanga, retificamos que onde lê:

- Nos anexos (I, II e IV) onde se lê Processo Seletivo 001/2018.

Leia se:

- Processo Seletivo 003/2018.

Ecoporanga-ES, 21 de setembro de 2018.


ELIAS DAL 'COL
Prefeito